

Весь оставшийся день, мы со Светлой мотались по магазинам, бутикам с бельем, и секс-шопам. Уже в семь часов вечера, мы вышли из салона красоты и двинулись домой. Лера была ещё занята и обещала подъехать в клуб позже. Нарядившись, как две охотницы, мы поехали искать жертв. Хотя, строго говоря, все роли были распределены. Зайдя в большой зал, где играла мелодичная музыка, мы отправились к бару. Света познакомила меня с администратором, женщиной лет тридцати пяти, причиной и ухоженной. Алиса, так звали администратора, отвела нас в самый угол, где располагалось два столика у диванчиков. Повсюду танцевали девушки и женщины. Кто-то сидел за столиками, кто-то у бара. Были уже порядком не трезвые особы, но они никому не создавали проблем. Справа от нас на диванчике сидела парочка и не обращая ни на кого внимание занимались петтингом, целуя и облизывая друг друга.

Я задержала взгляд на них и та что постарше, взглянула на меня. Послала воздушный поцелуй и снова увлеклась своей молодой пассией. Света заметила мой интерес и положила ладонь мне на бедро. Я была в красивом бордовом платье с разрезом чуть выше бедра. Бельё в тон платью, черные чулки и шпильки. Пока мы двигались к столику, несколько женщин обратили на меня внимание и одна даже погладила по ягодицам. Я обернулась к ней и подмигнув, поцеловала в щечку идущую рядом Светлану. Женщина надула губки и отвернулась.

— Да ты опасная штучка, подруга, — склонившись ко мне шепнула Света, когда мы оказались за столиком. — Она чуть тебя не съела взглядом, пока мы шли сюда.

— Это её проблемы, — отшутилась я.

Мы просидели за столиком минут сорок и за это время несколько женщин, от тридцати до пятидесяти, пытались пригласить меня на танец, но я всякий раз, обнимала Свету и целовала в губы, давая понять, что нам и так хорошо. За то, когда в дверях появилась Лера, в белоснежной строчке с широким воротником и чёрных узких брючках, которые подчеркивали её аппетитную попку, Света тут же отстранилась от меня и кивнула в сторону входа. Начиналось представление. Света махнула ей и Лера, заметив ее, двинулась к нам. Сама же подруга удалилась в дамскую комнату. Лера присела за столик, рядом со мной и я склонившись к ней поцеловала в щечку.

— Будь сегодня моим Д&#039;артаньяном, — попросила я её шепотом. — Защити меня от них. Мне здесь хорошо, но иногда они слишком навязчивы, — поглаживая ее по бедру одной рукой и по руке другой, попросила я. Лера улыбнулась мне и не сказав ни слова, обхватила меня за шею и поцеловала долгим и страстным поцелуем.

— Вау! — воскликнула я, когда Лера оторвалась от меня. — Да ты горячая штучка! — ткнула локтем Леру в бок, сказала я, а затем обняла её за талию. — Светик не ревнивая? — тут же спросила я.

— Не думаю, что будет ревновать к тебе, — спокойно ответила девушка и пригубила бокал с вином. Тут к нам вернулась Светлана. Склонившись к Лере, она что-то прошептала, а затем взяв сумочку послала мне воздушный поцелуй. Развернувшись, она направилась к выходу.

— Что случилось? — удивилась я.

— Света плохо себя чувствует, но не хочет портить нам вечер. Попросила развлекать тебя и ни

в чем не отказывать. Ведь ты гостья, — ответила она.

— Ну раз так, тогда пошли танцевать, — схватив за руку Леру, я повела её на танцпол. Была медленная музыка, девушка с микрофоном, что-то тихо напевала, а я обняв Леру за талию, двигалась с ней, прижимаясь своими бедрами к её бедрам. Потом был ещё танец и ещё. Потом было вино и снова вино. Мы уже никого не стеснясь целовались и во время танца и на диване. Поняв, что время пришло, я склонилась к ней и прошептала.

— Милая, я так сильно тебя хочу, что уже не могу сдерживаться. Поехали домой, — попросила я и положив ладонь на её грудь снова накрыла её губы своими.

— Поехали, Танечка, — прошептала она и взяв наши вещи, мы двинулись к выходу. По ходу движения, Лера сделала знак Алисе, что мы покидаем заведение и чтобы она записала на её счёт выпивку. Поймав первую попавшуюся машину-такси, Лера назвала адрес их «двушки» в городе и через десять минут мы уже были в квартире. Едва дверь закрылась, я обняла Леру и принялась целовать расстегивая её блузку и избавляя её от лифчика. Она тоже не отставала и уже стянула с меня платье. Затем взяв за руку повела в дальнюю комнату и толкнув на кровать опрокинула меня на спину. Сама же стянула с себя брючки и, оставшись лишь в кружевных шортиках, забралась на кровать. Мы целовались и ласкались. Её руки уже проникли под мои трусики и свободно ласкали мою влажную щелку. Затем стянув их с меня, она припала своими губками к моим половым губкам и принялась окружить языком, вылизывая мой нектар и даже облизывая колечко ануса. Или алкоголь или похоть или предстоящее мне удовольствие, быстро взорвали мою душу и я, обхватив голову Леры руками, затряслась в оргазме. Она нежно ласково продолжала ласкать меня, поглаживая по бедра и шепча мне нежности. Но когда я попросила её лечь рядом со мной, вдруг сникла.

— Ты чего испугалась, — спросила я, облокотившись на локоть. Лера молчала сидя у меня в ногах. — Если ты думаешь, что я оттолкну тебя, когда увижу твой красивый член, то ты ошибаешься, — улыбнулась я, глядя на её реакцию. Лера вздрогнула и посмотрела на меня.

— Откуда... — и тут же осеклась.

— Не волнуйся. Света рассказала мне вашу историю, и это ничего не меняет. Если тебе хорошо со мной и ты хочешь меня так же как и я тебя, то снимай этот клочок кружева и иди ко мне. Я хочу насладиться твоим сокровищем, — протянула руки я к Лере и поманила к себе.

— Ты серьёзно? — удивилась она.

— Как никогда, — ответила я и снова поманила её. — Дай мне своего красавца. Лера смущённо стянула с себя трусики и села чуть ближе ко мне. Тогда я, дотянувшись до неё, протянула на себя, и снова впилась губами в её губы. Я ласкала её спину и ягодицы, а когда опустила руку между её бедер, то обнаружила мягкий кусочек плоти. Я стала мять его, перекачивая между пальцами и в ладони. Затем я почувствовала, как плоть стала твердеть и уже через минуту перестала помещаться у меня в руке, я продвинулась чуть дальше и под восставшим, не маленьким членом, обнаружила два увесистых бархатистых мячика в мешочке. Лера лежала на мне, чуть раздвинув бедра и позволив ласкать её. Я, лаская одной рукой её член, другой поглаживала ее ягодицы, иногда задевая колечко ануса. Целуя её в губы, я чувствовала лишь её нежность и страсть, которая усиливалась все сильнее. Оторвавшись от неё, я взглянула в её красивые карие глаза. Они были полны надежды и нежности.

— Ты правда не презираешь меня, за то что я не такая как ты или другие женщины? — тихо спросила Лера, поглаживая мою грудь. Но вместо ответа, я поцеловала её так нежно, как

только умела.

— Я хочу его в себе, — ответила я, раздвигая под ней свои бедра и обнимая ими её талию. Её член уже упирался в мои половые губки и скользил между ними, норовя проникнуть в меня. В тот момент я даже не подумала о презервативах. Я хотела почувствовать её член в себе и Лера меня поняла. Приподнявшись на локтях, она провела членом от клитора до входа во влагалище и медленно повела бедрами вперёд. Головка, медленно раздвигая мои влажные от желания половые губки, стала проникать в меня. Движения Леры были нежными, женственными и очень приятными. Я дотянулась до её груди и обхватив сосок губами, чуть сжала его. Лера затаив дыхание, остановилась, давая мне привыкнуть к её размерам, а затем, вздохнув, снова продолжила двигаться во мне. Толстый член скользил между моими губками даря мне наслаждение. Она смотрела мне в глаза и гладила руками по моим волосам. Губы целовали мои губы и шею. Я была на седьмом небе от счастья. Никогда ещё я не испытывала такого от удовольствия от соития, тем более с женщиной. Когда же Лера, полностью погрузилась в меня, прижавшись своим гладким лобком к моему, я выдохнула, почувствовав, что она целиком заполнила меня. Размер её члена был идеальным для моей щелки и я закрыв глаза, прошептала:

— Ты классная... Ты такая классная. — Лера лежала на мне не двигаясь, лишь, конвульсии её мужской мышцы ласкали меня изнутри. — Тебе правда нравится? — удивилась она.

— Да, — выдохнула я. — Думаю будет ещё лучше, когда ты начнешь двигаться во мне, — ответила я и обняв её талию ногами чуть подтолкнула пятками её ягодицы. Лера поняла намёк и стала совершать фрикции. Её твердый член скользил во мне, даря наслаждение, а её яички, каждый раз удалялись о мои ягодицы. И даже не смотря на то, что этот человек рожден в мужском облике, все её движения, голос и чувства были истинно женскими. Двигаясь во мне, Лера, прежде всего думала не о себе, не о своем удовольствии, а обо мне. Она постоянно смотрела на меня, чувствовала как реагирует мой тело на её ласки и делала так, как мне хотелось в этот момент. Даже я не смогла бы доставить себе такое удовольствие. Поэтому когда я готова была взорваться миллионом осколков, Лера не стала загонять в меня свой член до основания, как это делают не опытные мальчишки и «опытные», с их точки зрения, самцы, а наоборот, вышла из меня, оставив во мне лишь головку и стала ласкать пальчиками мой клитор. Её нежные и быстрые касания моей чувствительной точки, вкупе с короткими движениями головки у меня во влагалище, отправили меня в рай.

Сколько я там пробыла, я не знаю. Но по возвращению оттуда, я поняла, что такой как она у меня больше не будет. Такое даётся лишь раз в жизни и я не собиралась это упускать, даже если этому суждено длиться всего несколько дней. Открыв глаза, я увидела, что Лера сидит рядом со мной, поглаживая меня по волосам и улыбается мне. Я опустила взгляд на её член и увидела, достаточно большой орган. Мысленно сравнив с членом мужа, я поняла, что он проигрывает Лере по всем статьям. Длинной не меньше семнадцати и в диаметре все пять сантиметров, да ещё и красивая, клиновидная головка. У меня снова заныло внизу живота и я не смогла отказать себе в удовольствии поцеловать его. Откинув Леру на спинку кровати, я расположилась между её бедер и обхватив ладонью её яички стала облизывать головку её члена. Лера наблюдала за мной и поглаживая свою грудь, пощипывала соски. Я, облизывая то головку, то ствол, опускалась к яичкам и ласкала их языком, захватывая по одному в рот и перекачивая их там. Член был все ещё твердым и горячим. Наигравшись с яичками, я вновь вернулась к головке и погрузила её полностью в рот.

Облизывая её во рту, я стала все глубже погружаться член в рот, пока головка не стала касаться моего горла. С мужем, при его скромных размерах, я свободно исполняла горловой минет и сама наслаждалась им. Вспоминая, что сделала для меня Лера, я не смогла отказать себе, чтобы не попробовать этот трюк с её членом. — У тебя есть смазка? — спросила я Леру. Она посмотрела на меня удивлённо, а затем дотянулась и достала из прикроватной тумбочки флакон и протянула его мне. — Спустись чуть ниже и при подними свои ножки, — попросила я. Лера исполнила мою просьбу, раздвинув передо мной свои бедра и приподняв их, обхватила руками. Я продолжила ласкать её член и яички, а затем опустилась ниже и лизнула её анус. Колечко попки, отозвалось на мою ласку сжавшись, а затем снова расслабившись. Я продолжала, облизывать её яички, лаская член ладошкой, а затем снова опустилась к анусу и уже не прерываясь облизывала эту дырочку, чувствуя, что мои ласки нравятся Лере. Увлажнив её на столько на сколько у меня хватило слюны и терпения, я снова вернулась к её твёрдому члену, а попку стала ласкать указательным пальчиком.

Выдавив на пальцы большое количество смазки, я вернула пальцы к попке и теперь уже основательно взялась исполнять минет. Насаживаясь ртом на её член, я ввела в её попку уже два пальчика и нащупывая простату принялась аккуратно двигать ими в анусе девушки. Судя по всему я нашла необходимую точку, потому что при каждом её касании член реагировал на мои движения пальцами. Тогда я чуть при поднялась, склонившись над её промежностью и стала погружать член как можно глубже. Почувствовав, что головка касается моего горла, я расслабила горловые мышцы и пропустила головку в себя. просто войди в меня сзади.

Обними меня и воткни в меня свой член, — попросила я, прогибаясь перед ней и расставляя ноги шире, лаская пальчиками свои уже влажные половые губки. Лера встала со стула и развязав халат, пригнула свой твёрдый член вниз. Проведя головкой между моих ягодиц и половых губ она, присела и вошла в меня. Мне захотелось быть её сучкой. Захотелось, чтобы она оттрахала меня и окончила в меня, заливая моё влагалище своей утренней спермой. Лера не заставила себя ждать. Обхватив меня за плечи, она полностью вошла в меня и когда коснулась лобком моих ягодиц, принялась иметь меня размеренными движениями. Её член полностью проникал в меня, задевая самые потаенные уголки моего лона, и доставляя мне незабываемое удовольствие. Я стала подмахивать ей, двигая бедрами навстречу, шлепаясь ягодицами о её бедра. Её яички ударялись о мои половые губки и клитор, заставляя меня каждый раз всхлипывать и стонать. Оргазм накрыл меня достаточно быстро, но Лера не перестала двигаться. Она имела меня ещё с минуту, продлевая тем самым и мой оргазм. Когда же она прижалась бедрами к моим ягодицы и стала выплескивать сперму мне во влагалище, я дотянулась рукой до её яичек и стала их ласкать. Лера рычала у меня за спиной, выколачивая в меня свой твёрдый член и взбивая свою же сперму во мне. Лишь спустя несколько минут, она отпустила мои бедра и снова опустилась на стул. Я обернулась. Увидев её опадающий член, я склонилась обхватила его губами, высасывая из него остатки спермы. Я чувствовала как её сок, смешавшись с моим сейчас вытекает из меня на пол, но мне было так хорошо, что я, не обращая ни на что, положив голову ей на бедро тихо сидела.

Раздался телефонный звонок. Лера взяла трубку.

— Да, любимая. С добрым утром. Думаю через часик будем дома. Что купить? Хорошо, заедем в Пятерку, а потом домой, — ответила Лера, отключая телефон. — Светик волнуется за тебя, улыбнувшись, сказала Лера поглаживая меня по волосам. — Так что, в душ, кофе и собираться, — произнесла она и нежно обняла меня.

Спустя час мы неслись на «Ауди» Леры по направлению к загородному дому.

— Слушай, Танюша, я думаю, что Светлане не обязательно знать, как мы провели эту ночь. Правда? — извиняющимся тоном произнесла Лера, не отрываясь от дороги. Она, в больших, солнцезащитных очках в коротком топике, из под которого выглядывал пирсинг в папке, ночью я его даже не заметила, и в обтягивающих джинсах, уверенно вела автомобиль. Я промолчала. — Она может не так все понять, — попыталась объяснить она.

— И что же она может не так понять? Что мы провели чудесную ночь? Что ты подарила мне такое наслаждение, что я не испытывала ранее и, вряд ли испытаю снова? Что ты идеальная женщина, которая думает не только о себе, но и о своей партнёрше? — не глядя на Леру, произнесла я.

— Я не хочу её потерять, — виновато ответила она и взглянула на меня.

— А почему ты должна её потерять? — удивилась я. — Из-за секса со мной?

— Света может ревновать. Принять нашу ночь за измену и... тогда я останусь одна, — грустно ответила Лера.

— А разве вы раньше не имели встреч на стороне? Например, ваша общая знакомая Марина? Разве вы ревнуете друг друга к ней? Нет? Тогда почему ты решила, что со мной будет по другому? — удивилась я. — Или Виталий? Бывший муж Светланы, которого она любит до сих пор. Или ты сейчас скажешь мне, что не знаешь об этом? — улыбнулась я и приоткрыла окно, запустив свежий воздух.

— Я знаю, что они до сих пор встречаются, в тайне от меня, так как Света боится меня обидеть и расстроить, — ответила Лера. Я удивлённо посмотрела на неё. — Да, да. Не смотри на меня так. Мне больно от того, что она обманывает меня, но я люблю её и не хочу потерять. Она единственная, кто полюбил меня такой, какая я есть, а не пытался сделать из меня секс-игрушку. Да и я её полюбила. Но он... он может разрушить нашу любовь, — на глазах Леры появились слёзы. Я положила ладонь ей на руку и легонько сжала.

— Глупышка, — тихо произнесла я и улыбнулась. А затем серьёзным тоном спросила. — А о чем ты думала, когда сама разрушила их семью? Ведь, если бы ты не осталась со Светой, то они с Виталием могли давно помириться и жить как прежде? Ты, верно, думала в тот момент о себе? Как тебе хорошо с ней, как тебе повезло что ты ее нашла и она приняла тебя. Не так ли? — Чуть более суровым тоном произнесла я. Видя, что Лера уже плачет чуть ли не на взрыд, я попросила её остановиться. Она плавно ушла вправо и прижалась на обочине, а затем выскочила из машины. Я какое-то время посидела, а потом, взяв из бардачка пачку ВОК и зажигалку, вышла из авто. Подойдя к Лере, которая стояла позади «Ауди», прижавшись к багажнику, я вытатила две сигареты и поочередно прикурила их. Отдав одну Лере, вторую закурила сама.

— Прекращай реветь, — серьёзно, сказала я, намереваясь вывести её из этого состояния. — Слезами горю не поможешь. Надо думать, что делать вам всем троим, — сказала я, выпуская дым. Лера взглянула на меня.

— Троим? — удивилась она.

— Да. А ты как думала? Виталика не нужно скидывать со счетов, иначе Светка будет несчастной и может, позже, обвинить тебя во всем. Это её мужчина и с этим нужно смириться и попытаться найти компромисс. В конце концов, он что такой уж урод? Он придурок? На сколько я знаю, нет. Так в чем дело? Подружитесь с ним. Да он будет частью её жизни, как и ты. Не хочешь спать с ним, никто тебя не заставляет. Но если ей он нужен, так докажи свою

любовь, дай ей быть с ним не покидая её. Или тебя коробит, что он будет её трахать? Так скажу тебе честно, с тобой не сравнится ни один мужик, каким бы членом он не обладал, хоть пожарным шлангом с баком в шесть литров! — выпалила я.

— Шесть? — вдруг спросила Лера.

— А? — вышла я из ступора.

— Ты сказала шесть литров. Почему шесть? — улыбаясь уточнила она.

— Не знаю. Да и важно ли это? — поняв всю курьезность высказывания, ответила я. И мы рассеялись. — Слушай, но ведь правда, что тебе в нем не нравится? — снова спросила я. Лера подала плечами. — А когда ты имела его там, на отдыхе, тебе ведь понравилось? — допытывалась я.

— Не знаю. Тогда я делала это для Светы. Я была готова для неё на все, да и сейчас тоже, — уже спокойно ответила она. Рядом пролетали машины, некоторые сигналили, завидев такую прелестную фигурку Леры.

— А вообще, как ты относиться к сексу с мужчинами? — спросила я.

— Не особо. Только когда сильно захочется и только в активной роли, — ответила она.

— То есть то, что я имела тебя в попку мальчиками, тебе не понравилось? — удивилась я.

— Ну что ты! Это было волшебно и я бы не раз ещё это испытала! — ответила она, улыбнувшись. — Пойдём в тачку, а то нас скоро уже снимать начнут. Стоим тут как путаны, — сказала Лера и мы засмеявшись сели в машину. Лера завела двигатель и мы тронулись в путь.

— Слушай, а что ты скажешь на то, если мы устроим свинг-вечеринку нашей парочке? — предложила я.

— В смысле? — не поняла Лера.

— Поясняю. Отправляем Светика в душ и пишем с её телефона СМС Виталику, что мол «жду тебя сегодня вечером в восемь и на всю ночь». Затем я отправляюсь с ней по делам, а ты готовишь дом к разврату. Как тебе план?

— Это снова обман. Она мне этого не простит. — ответила она. — А это моя забота. Договорились? — ответила я.

— Ну хорошо, я постараюсь, — согласилась Лера.

— И хорошо постарайся. От этого зависит ваше будущее. Будущее всех ТРОИХ. — улыбнулась я и погладила её по бедру. Лера улыбнулась мне в ответ.

— Спасибо тебе, Танюша, — поблагодарила она меня и сжала своей ладонью мою руку. Какое-то время мы ехали молча, а когда стали подъезжать, я предупредила Леру.

— Светка ни слова, иначе все сорвется, — серьёзно произнесла я и мы въехали во двор. Лера остановила машину и мы пошли в дом. Пахло свежим кофе и выпечкой. Я удивлённо посмотрела на Леру. — Да, она у меня такая. И слона на скаку остановит и хобот ему оторвет, — и мы засмеялись двигаясь в столовую. Света в халатике и в фартуке, что-то творила у плиты. Лера тихо подошла к ней и обняла со спины.

— Ой! — воскликнула подруга. — Напугала, дурочка! У меня чуть сердце не остановилось! — и тут же обернувшись впилась в губы любимой. Оторвавшись от нее, она взглянула на меня и я кивнув подмигнула ей, сделав пальцами «Ок». Она закрыла глаза в ответ, обнимая Леру, а затем обернулась, снимая с плиты сковороду.

— Ладно, мыть руки и завтракать. У меня ещё много дел сегодня, — сказала она снимая фартук.

— О, Светик, возьмёшь меня с собой? Чего я буду одна дома? Вы с Лерой будете заняты, а я

тебе не помешаю. Хоть поболтаем, в свободное от твоей работы время, — напросилась я.

— Да без проблем. Завтракаем и поехали, — сказала Света усаживаясь за стол.

Позавтракали быстро, собрались, Лера отвезла нас в офис и сообщила, что у неё есть свои дела, укатила. Мы поднялись в кабинет Светланы, не большой, но стильный. Пока подруга разбирала электронную почту и через раз материлась из-за нерадивости то сотрудников, то поставщиков, я листала журнал.

— Я все спланировала. Она согласна, — вдруг произнесла я, когда Света, откинувшись в кресле посмотрела в окно.

— То есть? — повернулась ко мне она. Я вкратце рассказала ей то, что задумала. Она улыбнулась и кивнула. Дело за малым, убедить Виталия, — произнесла Света и снова повернулась к окну.

— И здесь я тоже подумала. Нужно, чтобы он увидел нас вместе с Лерой. Думаю это можно устроить. Мы тихонько заявимся домой, когда вы уже перейдете к «главной части» нашего представления. Лера изобразит ревность, увидев как Виталик тебя имеет, а я её буду успокаивать. Потом мы все вместе сядем и поговорим. Говорить буду я, так как среди всех вас, я единственное лицо, способное рационально мыслить. Вы же все на чувствах, ни о чем договориться не сможете. Я предложу вам всем вариант, который может помочь вам понять друг друга. Мы все четверо займёмся сексом на одной кровати. Думаю для вас это будет не трудно, ведь вы уже пробовали свинг, не так ли? — предположила я.

— Даже не знаю, — не уверенно ответила подруга. — Раньше, мы с парами менялись партнерами и просто занимались сексом, получая от этого удовольствие. Всегда было что-то новое в партнёре. А сейчас... Я знаю их обоих. Они мне оба близки и дороги, — опустив взгляд ответила Света.

— Так наблюдайте за нами и получай удовольствие. Кроме того, мы с Лерой будем рады, если вы с Виталиком, будете ласкать и меня и её. Я даже, надеюсь, смогу убедить её принять в себя член Виталия, — попыталась убедить подругу.

— Серьёзно? Не думаю, что она на это согласится, — за сомневалась она.

— А это уже моя забота. Твоя забота, подготовить Виталика, чтобы он не сбежал, как только увидит нас с ней, — объяснила я.

День пролетел быстро, но мы больше не общались с ней на тему предстоящего вечера. Я посоветовала Светлане, поехать по раньше домой, предупредив Леру, чтобы она не появлялась дома, потому как её ждёт сюрприз. Лера, была в курсе наших расстановок и быстренько испарилась из дома, сбросив мне СМС, что будет ждать меня в кафе у офиса. Света хотела меня о чем-то попросить, но я вытолкала ее из офиса, сказав, что обо мне беспокоиться не нужно. Света уехала готовиться к встрече с Виталиком, а мы с Лерой встретились в кафе.

— Ну как? — спросила она, присаживаясь за столик.

— У меня есть к тебе одна интимная просьба, — тут же сказала я. Лера замерла в ожидании. Мы дождались, пока нам принесут кофе и официантка уйдёт.

— Если Виталик захочет поиметь тебя, ты не должна ему отказывать, — тихим голосом произнесла я, отдавая себе отчёт в том, что сейчас могу все разрушить. Лера отвернулась к окну и на её глазах появились слёзы. Она тихо плакала, а я не смела больше сказать и слова.

— Согласна, — тихо ответила Лера и вытерев слёзы посмотрела на меня. — Для Светы, я готова на многое и это не самое страшное или невозможное, на что я готова пойти ради того,

что бы мы все были счастливы, — она сделала глоток и снова посмотрела в окно. — Тем более что он вполне привлекательный, да и член у него не такой уж большой. Были и больше, — уже улыбнувшись, она повернулась ко мне. — Я все сделаю, как она захочет, но... Никакого насилия или обмана, — предупредила меня Лера.

— Что ты! — воскликнула я. — Ничего подобного Света по отношению к тебе не допустит. Она тебя безумно любит и не причинит тебе вреда, — успокоилась я девушку.

— Ну и когда начинается спектакль? — спросила Лера. Я взглянула на часы.

— Думаю час, полтора у нас есть. А что ты им приготовила? — поинтересовалась я.

— Да так, кое-что из итальянской кухни, — уклончиво ответила девушка. — Может тогда пойдём прогуляемся, — предложила она и я кивнула. Расплатившись мы вышли на улицу. Стоял тихий тёплый вечер. Ещё было светло, хотя солнце уже клонилось к закату. Мы шли по проспекту, я держала под руку Леру и мы болтали обо всякой ерунда. Смеялись, подшучивали друг над другом. В сумке раздался звук СМС. Достав телефон, я прочитала: «у вас полчаса».

— Ну что, красивая, поехали кататься, — сказала я, разворачиваясь обратно к стоянке, где была припаркована её Ауди. — У нас полчаса. Успеем?

— Легко, — ответила Лера и мы побежали в машину. Машину она вела как Шумахер. Мы с лёгкостью выскочили из города и устремились за город. Уже через двадцать пять минут мы были у дома, но не стали заезжать во двор. Оставив машину у ворот, сами тихонько прошмыгнули в дом, стараясь не шуметь. Милые уже перебрались на второй этаж, об этом свидетельствовало разбросанное везде бельё Светы. Мы переглянулись с Лерой и улыбнувшись, двинулись в душ. Скинув с себя одежду мы встали под душ. Я стала намыливать тело Леры, уделяя внимание её груди и промежности, с уже поднимающимся членом. Затем помогла сделать клизму, а потом сама приняла душ. Обернувшись полотенцами вокруг бедер, мы уже не скрываясь стали подниматься на второй этаж, нарочно громко разговаривая друг с другом. Я делала комплименты её красивому члену, отметив, что у неё вкусная сперма. Лера же расхваливала мой нектар и тугую щелку, которую она готова иметь сутками. С этим словами мы открыли дверь в спальню Светланы, а там... Светлана стояла в коленно-локтевой позе, а Виталик имел её в рот, придерживая руками за волосы. Наши с ним взгляды встретились и он остановился. Света ещё какое-то время сосала его член, а затем увидела нас и изобразила удивление.

— Лера, ты же... — начала свою партию Светлана. Но Лера вскинула руку, прерывая её объяснения и подойдя к парочке, вlepила пощечину своей любимой.

— Как ты могла? Мы же договаривались, что его больше нет для тебя, а ты! — начала играть Лера.

— Тихо девочки, без рук, — встряла я и даже не заметив как с моих бедер упало полотенце. Я усадила Леру тут же на кровать. Светлана картинно ревела, «МХАТ плачет, Ласкала рыдает». Лишь один Виталик откинувшись на спинку кровати спокойно наблюдал за нами. Когда же мы вроде как успокоились и перекинувшись бранными фразами заткнулись, Виталик заплодировал. Мы удивленные уставились все на него, не понимая, что происходит.

— Bravo, девочки, — продолжал хлопать Виталий. — Такое представление и без билетов, — он засмеялся.

— Что ты ржешь? — вдруг вспыхнула Лера, но мне показалось это наигранным. Она кинулась к нему, чтобы дать пощечину, но он ловко её скрутил и поцеловал в губы. Лера немного посопротивлялась и сдалась, обняв мужчину она стала страстно его целовать. Мы



переглянулись со Светланой, ничего не понимая, а когда счастливая Лера оторвалась от Виталика, склонилась над его все ещё возбуждённый членом и поцеловала в головку, со словами:

— Привет, малыш, — мы вообще потеряли дар речи.

— Что за?... — только и смогла выдавить из себя Света. Я же начала догадываться, что здесь происходит.

— Да все хорошо, любимая, — попыталась успокоить её Лера, сжимая член мужчины одной рукой и поглаживая свой, уже восставший, другой.

— Когда я улетел с Бали, то долго был в не себя от обиды и злобы. Через неделю Лера предложила встретиться и поговорить наедине. Я согласился. Она объяснила, что не собирается отпускать тебя, но и не хочет делать её несчастной из-за разрыва со мной. Поэтому мы договорились, что мы «тайно» от Леры с тобой встречаемся, а потом как-нибудь договоримся. Но тут приехала Таня и мы с Лерой решили использовать это. Мы не ненавидим друг друга с Лерой, мы дружим и иногда спим вместе. Благодаря тебе, любимая, я понял что не смогу иметь секс с женщиной, но вот с Лерой мне понравилось и ей, кстати, тоже. Так что давайте заканчивать весь этот спектакль и уже жить вместе, — закончил свою речь Виталий. Света смотрела на него глазами полных слез, только не понятно от обиды или счастья.

Я присела рядом с подругой и обняв под руку прошептала:

— Ты же этого хотела? Ты хотела, чтобы вы были вместе? Так не все ли равно, как это случилось? Да, они утаили от тебя их связь, но ты же не дура, чтобы ревновать двух любимых тобой и любящих тебя людей? Наслаждайся и будь счастлива. И прямо сейчас, — подтолкнула я Светлана к Виталику и Лере. Она не уверенно встала и подойдя к ним обняла их. Лера, обняв Свету, тут же стала мять её ягодицы и поглаживать лобок. Виталий целовал любимую в губы и ласкал грудь. Я же, откинувшись на спинку кровати наблюдала, как эта троица ласкает друг друга. Лера избавилась от своего полотенца и Света, склонившись к их, с Виталием бедрам, по очереди ласкала члены. Затем посмотрев на меня, она подмигнула мне и поманила пальчиком, облизывая губы. Я добралась до них и тоже принялась сосать член, то одного, то другой.

— Вы нас прервали, когда мы занимались интересным делом, не так ли, Светик? — но та лишь кивнула, снова приняв коленно-локтевую позу и принялась сосать член мужа. Лера, тоже самое предложила мне и я не отказалась.

Так мы ласкались несколько минут, пока Виталий не развернул Леру к себе спиной и не вошёл в её тугую попку. Она застонала, прогибаясь и шире расставляя бедра, а в этот момент Света предоставила ей свою промежность. Я же не теряя времени уселась сверху на лицо Светланы, заставив ту вылизывать влажную от возбуждения щелку. Затем мы менялись. Виталий имел меня, а мы сосали член Леры, потом она имела нас, а под зановес, Лера таки вошла в Виталика и оттодрала его с такой скоростью, что у меня задвоилось в глазах. Кончили Виталик и Лера нам, со Светой на грудь, а затем все сами и слизали. Уставшие и счастливые, мы спустились пить кофе, а затем снова вернулись в спальню, приняв перед этим душ.

Вот так закончилась не моя история воссоединения любящих людей.